SITI

HL 20 - RIDUTTORE HL 20 - GEARBOX HL 20 - GETRIEBE
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(*) Disponibile anche con albero uscita 8 16 j6  (*) Even available with 16 mm shaft (*) Verfagbar auch mit 16 mm welle
Albero uscita Albero entrata
Output shaft Intput shaft
Abtriebswelle 6 X6X30 F2 Antriebswelle
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SITI

MHL 20 PAM - MOTORIDUTTORE P.A.M. MHL 20 PAM - ARRANGED GEARED MHL 20 PAM - GETRIEBE ZUM |.E.C.
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(*) Disponibile anche con albero uscita 8 16 j6  (*) Even available with 16 mm shaft (%) Verfigbar auch mit 16 mm welle
Albero uscita Albero entrata
Output shaft Intput shaft
Abtriebswelle G(F7) Antriebswelle
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SITI

MHLC 20 - MOTORIDUTTORE COMPATTO MHLC 20 - COMPACT GEARED MOTOR MHLC 20 - KOMPAKTE GETRIEBEMOTOREN
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(*) Disponibile anche con albero uscita @ 16 j6  (*) Even available with 16 mm shaft (*) Verfugbar auch mit 16 mm welle
Albero uscita
Output shaft
Abtriebswelle 6x6x30
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